

新闻稿

2023 年 7 月 5 日
立即发布

索理思以 46 亿美元完成对泰华施的收购

索理思和泰华施分别引领相邻但又高度互补的市场领域，二者的合并令两大行业的领导者迎来了携手合作的机遇

美国特拉华州威尔明顿市讯 — 索理思，一家全球领先的水资源密集型行业特种化学品制造商，[之前宣布](#)对泰华施控股有限公司的收购，以约 46 亿美元全现金交易的形式完成，于 7 月 5 日生效。[泰华施](#)是一家领先的卫生、感染预防和清洁产品及解决方案供应商。

完成本次收购后，[索理思](#)将发展成为一家在 130 多个国家和地区运营的企业，拥有 71 座生产基地和 15,000 多名员工。索理思总部位于美国特拉华州威尔明顿市，2021 年由铂金资本收购。贝恩资本是泰华施的大股东，本次交易结束后，它将在索理思持有少数股权。

“此次并购将使索理思成为一家更加多元化的公司，公司规模显著扩大，全球覆盖范围更广，我们将能提供‘一站式’解决方案，满足客户需求，解决全球在水管理、清洁和卫生方面的问题。”索理思首席执行官 John Panichella 表示，“我们共同设立了一个基础，通过这个基础，我们可以继续利用强大的客户合作伙伴关系、领先的创新技术和增值服务，推动索理思实现积极增长。在铂金资本的持续支持下，我们对充分把握未来机遇满怀信心。”

Panichella 指出，泰华施系列清洁卫生产品和技术的加入，有助于创造交叉销售机会，这将使索理思成为客户更有价值的合作伙伴。他说：“我们的能力已经得到大幅提升，能够全力帮助客户直面关键的可持续性挑战，减少对环境的影响，帮助创造一个更清洁、更安全的世界。”

“这是一个整合两家创新型公司的转型机会，两家公司一百多年来，都在为全球所面临的各类棘手问题研发解决方案，”铂金资本联席总裁 Jacob Kotzubei 说道，“通过携手合作，他们能够在高速发展终端市场中，更好、更快地上升发展。”

铂金资本总经理 Nathan Eldridge 补充道：“我们很高兴能够搭建一个更大、更广阔的平台，让索理思有更多的有机增长机会，并从核心市场和相邻市场的其它并购中获益。”

顾问

美银证券、高盛和 Piper Sandler 担任索理思此次交易的财务顾问。Gibson Dunn & Crutcher LLP 为铂金资本和索理思提供法律咨询，Willkie Farr & Gallagher LLP 为其提供债务融资咨询。美银证券和高盛集团牵头本次收购的债务融资。

###

关于索理思

索理思是全球领先的特种化学品制造商，专注于为消费品、工业、机构、食品和饮料、泳池和水疗等水资源密集型产业提供可持续性解决方案。索理思由铂金资本所有，公司的产品组合包括：各种水处理化学品、过程助剂、功能性添加剂、清洁剂和消毒剂以及最尖端的监控系统。客户可以运用上述技术改善运营效率、提高产品质量、保护工厂资产、最大程度降低对环境的影响，打造更加洁净、更加安全的环境。公司总部位于美国特拉华州威尔明顿市，注重全球各地战略布局，在六大洲 130 个国家和地区拥有 71 座生产基地，以及一支由 15,000 多名专业人员组成的团队。索理思是 2023 年美国最佳管理公司之一。

如需了解有关索理思的更多详情，请访问 www.Solenis.com，或关注我们的社交媒体账号。

关于铂金资本

铂金资本由 Tom Gores 于 1995 年创立，是一家全球性投资公司，管理着约 360 亿美元的资产，其投资组合包括大约 50 家运营公司，为世界各地的客户提供服务。铂金资本专门从事合并、收购和运营 — 一种被称为 M&A&O® 的商标战略 — 收购和运营广泛商业市场的公司，包括制造、分销、运输和物流、设备租赁、金属服务、媒体和娱乐、技术、电信和其他行业。在过去的 27 年里，铂金资本已经完成了 350 多项收购。

了解更多信息

索理思

Catherine Abernathy

+1 904-910-1071

cmabernathy@solenis.com

铂金资本

Dan Whelan

+1 310-282-9202

dwhelan@platinumequity.com